

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 8.5.2020

An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Barrierefreier Zugang zum Schleusensteg / Hainburg

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Planung und Umsetzung eines barrierefreien Zugangs zum Schleusensteg in Hainburg fragen wir:

1. Gab es Gespräche zwischen dem Kreis und der Gemeinde Hainburg betreffend einer finanziellen Beteiligung an dem Bau eines barrierefreien Zugangs?
2. Wenn ja: mit welchem Ergebnis?
3. Welche Möglichkeiten sieht der Kreisausschuss, die Planungen zu unterstützen?
4. Welche Voraussetzungen wären dafür notwendig?

Mit der Bitte um Beantwortung innerhalb der Frist von vier Wochen nach §22 der GO.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Tom Heilos



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel / Carina
Orzechowsky

Telefon:
06074/8180-3422 / -3429

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de

Zeichen:
10.1-03 A 235

Datum:
20.08.2020

Barrierefreier Zugang zum Schleusensteg / Hainburg Ihre Anfrage vom 08.05.2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Barrierefreier Zugang zum Schleusensteg / Hainburg** wird wie folgt beantwortet:

Fragen: 1 - 4:

1. Gab es Gespräche zwischen dem Kreis und der Gemeinde Hainburg betreffend einer finanziellen Beteiligung an dem Bau eines barrierefreien Zugangs?
2. Wenn ja: mit welchem Ergebnis?
3. Welche Möglichkeiten sieht der Kreisausschuss, die Planungen zu unterstützen?
4. Welche Voraussetzungen wären dafür notwendig?

Antwort:

Bisher gab es noch keine Gespräche mit der Gemeinde Hainburg bezüglich des Baus eines barrierefreien Zugangs zum Schleusensteg.

Der Kreisausschuss kann deshalb auch keine Aussagen zu dem Projekt sowie einer eventuellen finanziellen Förderung machen.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat